

手机停用、QQ消息定格在2013年10月25日 儿子无故“消失”，60岁老父亲年也不满大街找 “儿呀！我就想知道你是否平安” 如果您认识他、见过他或有他的消息，请与我们联系



这个春节，当所有人都在享受节日的欢乐和亲人团聚的喜悦时，60岁的赵五京老人却奔波在大街小巷，四处寻找他25岁的儿子赵建立。
赵五京说，他儿子离家打工一年有余，现在像凭空消失了一样，再也没有儿子的一点消息。
登封播报 孙亚奇 文/图



赵五京满大街寻找儿子

提起最后一次音信，老人泪流满面

2013年初，赵建立说要去郑州打工，赵五京就拿出了仅有的1000元存款给了他。当年11月，赵建立回家办身份证，因为父母在外卖豆腐没联系上，就让二姐帮忙办了身份证，说办好了自己会回来取。

“我回到家的时候，儿子已经离开家了。”赵五京说，没想到这竟然成了他们

之间的最后一次音信。后来身份证办好了，也不见儿子回家领。“我当时以为孩子过年就会回家了。”赵五京说着，泪水再一次顺着脸上的“沟壑”往下淌。

随着窗外鞭炮声的响起，新的一年来临了，可是家中孤零零的，只有赵五京和老伴两个人。两位老人白天出去找儿子，晚上就拿着身份证默默地流泪。



失去联系的赵建立

“儿呀！我就想知道你是否平安”

世界这么大，赵五京没有目的在街上乱找，但是只要一停下来，就打儿子曾经用过的手机号，听到每次手机里传来“您拨打的号码已停机”时，赵五京就心如刀绞。为了找儿子，赵五京什么办法都用了，找亲戚登上儿子的QQ，结果显示已有1年多没有登录，最新动态也停在了2013年10月25日。

赵五京也报了案，但因线索有限，至今仍未有消息。无奈老人只好拿着户口本和照片，站在人流密集的地方，不时拉住一个个路人问：“你见过这个

人吗？他是我儿子，我们已经一年多没见面了。”

在瑟瑟寒风中，老人那孤零的身影，让许多路过的人都感受到他的悲伤，但却无能为力。如今老人还在四处奔波、寻找儿子。整天的奔波、思念儿子，也让老人的身体和心灵遭受双重打击，健康状况每况愈下，过多流泪，也让老人的眼睛看东西已经模糊。

老人最后深情呼唤：“儿呀！即使你不能现在回家，只要给我打个电话，让我知道你平平安安的，我就放心了。”

如果您见过赵建立或有他的音信，请告知我们一声，他的老父亲正在盼着他回家。

新闻热线：96678
或0371-62776277

赵建立曾用手机号：
15803991527
曾用QQ号：771805809

赵五京电话：15225093058

登封市交警大队：传承雷锋精神走进养老院



民警给老人喂饭

近日，为传承雷锋精神，登封市交警大队民警走进唐庄乡长春居养老院，帮助老人们打扫卫生，与老人聊天解闷，和老人们一起过了一个别样的元宵节。

当天，民警来到养老院后，拿起扫帚、拖把等工具，帮助老人们打扫环境卫生、清扫卧室。随后民警还陪着老人聊天解闷，询问老人的家庭情况及身体

状况，看到老人们生活得都很快乐，民警们也很安心，希望他们能够健康、幸福、快乐地安享晚年。

活动结束，登封市交警大队副大队长张军表示，此次“学雷锋”活动，进一步增强了民警全心全意为人民服务的宗旨意识，交警大队将永远发扬雷锋精神，树立为民服务的良好形象。

登封播报 刘少利 文/图

与爱人在外共筑“小巢”

■天南海北登封人

那一年，高蛋（小名）刚从武汉大学毕业，由于学历高、在学校又是优等生，所以很快找到了一份高薪工作。同年，自己的女朋友通过考试考到了广州一家银行工作，由于女朋友的工作好、又很稳定，高蛋最终选择去追寻自己的女友，就申请公司调动，也去了广州工作。

两人感情很好，在广州工作第二年就回老家登封办理了结婚手续。“其实

在广州一切都很好，有老婆陪着，自己的父母偶尔也过去小住一下。就是大城市物价高，首付付买了一套房，现在每个月要还贷，生活压力很大。”高蛋说，在登封50万元能买一套差不多的房子，在广州要100多万元，才能买一套面积不大的二手房。“如今在广州，我们也算是有房一族，女儿的出生，给我们的生活带来很多乐趣，同时也加

重了生活负担。”高蛋提起自己在外地的生活，痛并快乐着。

高蛋在外地的小日子过得红红火火，也免不了想起老家登封，毕竟是自己从小长大的地方，并且自家的亲戚全部都在登封，所以思念是避免不了的。每年春节，高蛋都会带着妻儿回登封过，以解一年的“相思”之情。

登封播报 刘俊苗

登封市直二幼 学习2015登封教育工作报告

3月10日，登封市直二幼组织全体教师，学习2015年登封市教育工作会议报告。会上，该园党支部书记、园长郑丽媛让教师了解登封教育的现状，工作中要围绕教育教学质量，完善质量监测体系，打造高效课堂。郑丽媛强调，要牢记幼儿园“一切为了孩子，为孩子一生”的宗旨，要有良好的师德，要不断学习，发挥省级示范园的窗口作用。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

登封市郑燃燃气公司 走进养老院献爱心

为给养老院的老人献爱心，让员工敬老爱老，3月10日，登封郑燃燃气有限公司走进登封市唐庄乡同心长春居养老院，为老人们送上米面油等生活用品。活动中燃气公司的安检员和维修人员还对养老院的燃气设施进行了一次全面的安全检查，对燃气具进行专业检修，以确保老人用气的安全。

登封播报 孙亚奇

登封市妇幼保健院 三八节“关爱女性”送健康

3月8日，登封市妇幼保健院以“关爱女性，关爱健康”为主题，推出一系列献爱心公益普查、健康体检惠民活动。活动期间，优惠项目体检1000余人次。郑州医联体单位郑州市中心医院心血管内科、心外科等科室的16名专家还到该院进行查房、义诊活动，使门诊、住院病人尤其是疑难病患者不出登封就能得到三甲医院专家高端诊疗服务，极大地方便了患者。

登封播报 孙亚奇 通讯员 孙长见

“专业葫芦丝”艺术讲习 暨交流活动在登封举行

3月10日，专业葫芦丝艺术交流活动在登封市禅宗少林音乐大典举办。据了解，参加活动的均为全国各地从事葫芦丝艺术创作、教学、演奏的代表性人物，活动也丰富提高了葫芦丝表演者的演奏、教学、创作技能水平。现场，还举行中国民族管弦乐学会葫芦丝巴乌专业委员会副会长李春华编著的《专业葫芦丝基础教程》首发仪式。

登封播报 李剑

“小”车撞出大事故 骑电摩咱也要有安全意识

近日，两辆电动摩托车横在登封市交河十字路口中间，地上满是车体碎片，两辆车的前轮均错位变形。据执勤交警介绍，其中一辆电动摩托车的车主刘女士已被送往医院。

据另一车主宋先生讲，早上他带着妻子和女儿骑摩托车行至交口时，行驶在他右侧的电动车突然左转，致两车相撞，双方均有不同程度的受伤。之后，记者来到登封市人民医院，据值班医生讲，刘女士现仍处于昏迷状态，有脑出血的可能，有待进一步观察。经过路人称，不管具体事故原因是什么，骑车双方都应该注意安全。

登封播报 李剑 胡建邦

登封首家民营企业关工委成立 各类捐款、捐赠已超百万元

3月11日，河南嵩山建筑安装有限公司关心下一代工作委员会成立。登封市关工委主任李松坤和河南嵩山建筑安装有限公司董事长孙建文为40位尊老爱幼家庭颁发奖状奖品。据介绍，该公司一直关心下一代事业，让青年员工及其子女与企业共同成长，为社会慈善公益事业作出积极贡献。连年来，为贫困山区儿童、福利院等捐善款送温暖，累计各类捐款、捐赠金额超过百万元。

登封播报 孙淑霞